

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 073 – Менеджмент
у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті за спеціальністю 073 – Менеджмент (далі – ОНП) направлена на підготовку спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та розроблена відповідно до чинного законодавства України. ОНП спрямована на досягнення високої якості освіти, враховує вимоги до загальних і професійних компетентностей фахівців із спеціальності менеджмент.

Програма підготовки докторів філософії розрахована на 4 роки і включає освітню та наукову складові. Наукова складова програми підготовки докторів філософії передбачає проведення власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Обсяг освітньої програми складає 35 ЄКТС.

Обсяг освітньої програми може бути збільшений до 60 кредитів – за умов виконання мультидисциплінарного дослідження – за узгодженням з науковим керівником та керівником підрозділу.

Програма включає обов'язкові та виборні навчальні дисципліни. Обсяг виборних дисциплін складає не менш як 25%. Навчальні плани та робочі програми дисциплін представлені на сайті університету в розділі «Аспірантура» та на сайті кафедр, які викладають окремі освітні компоненти.

Інформація про правила прийому на навчання вітчизняних та іноземних громадян, розклад вступних іспитів, програми вступних іспитів та перелік питань, вимоги до презентації дослідницької пропозиції знаходяться у вільному доступі на сайті університету.

Підготовка здобувачів за третім (освітньо-науковим рівнем) забезпечує формування нової генерації висококваліфікованих менеджерів, які характеризуються необхідним рівнем теоретичних знань, умінь та навичок, достатніх для продукування нових ідей та практичною спрямованістю досліджень, здатні здійснювати ефективне управління соціально-економічними процесами, самостійно проводити оригінальні наукові дослідження та науково-освітню діяльність.

Програма має дослідницько-інноваційну орієнтацію, спрямовану на створення нових моделей та/або методів аналізу та управління економічними процесами, що матимуть широке застосування у практичній управлінській діяльності на рівні підприємств, організацій, установ, у сфері держаного, регіонального та місцевого управління.

Освітньо-наукова програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні розв'язувати комплексні проблеми у галузі професійної та науково-інноваційної діяльності, що спрямована на попередження захворювань, збільшення тривалості життя і зміцнення здоров'я шляхом організованих зусиль суспільства та передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових

цілісних знань, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають вагомому теоретичне та суттєве практичне значення для сучасної системи охорони здоров'я.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення реалізації ОНП відповідає вимогам вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Наукове керівництво, проведення навчальних занять здійснюють науково-педагогічні працівники з науковим ступенем та вченим званням, академіки НАН України, лауреати Державної премії України. Відповідність кадрового забезпечення реалізації ОНП підтверджується високою патентною та публікаційною активністю співробітників. Здобувачі третього рівня освіти забезпечені навчальними приміщеннями, симуляційним центром, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням, соціально-побутовою інфраструктурою.

Практична підготовка проводиться на підприємствах та в провідних закладах охорони здоров'я міста та Університетській клініці. Здобувачі використовують науково-дослідні потужності університету, які, зокрема, включають науково-дослідний центр з сучасними науковими лабораторіями, експериментально-біологічну клініку, центр нових інформаційних технологій тощо. ОНП передбачає національну та міжнародну мобільність здобувачів третього рівня освіти.

Таким чином, ОНП підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова за спеціальністю 073 – Менеджмент забезпечує глибоку і всебічну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, наукової, практичної та викладацької діяльності.

Рецензент:

**Доктор економічних наук,
професор, завідувач кафедри
маркетингу та міжнародної торгівлі
Національного університету біоресурсів
і природокористування України**

Валерій БОНДАРЕНКО
Валерій БОНДАРЕНКО

*Згідно з відгуком
проф. захисець відгук*



Анна Любєр